

НОВЫЙ СЕЗОН  
ОТКРЫВАЕТ...

# БОЛЬШОЙ ТЕАТР КУКОЛ

Коллектив Большого театра кукол открывает сегодня 38-й сезон. Вечером он покажет свою новую работу — спектакль «Несусветная комедия», созданный по мотивам произведений древнеримского поэта-комедиографа Тита Макция Плавта.

В нынешнем сезоне афиша театра пополнится еще двумя названиями. По мотивам одной из сказок

«1001 ночи» об Аля-бабе и сорока разбойниках пишет пьесу для детей В. Маслов. Взрослых ждет встреча с персонажами сатирического концерта-обозрения «У лукоморья»; его авторы — М. Гиндин и Г. Рябкин.

В середине октября театр совершит двухнедельную поездку в

Гданьск. В программу гастролей включены сказка «Неизвестный с хвостом» и героическая сказка «Мальчиш-Кибальчиш». Оба эти спектакля были удостоены диплома первой степени на Всероссийском смотре театров кукол, посвященном 50-летию Великого Октября. В апреле будущего года ленинградцы увидят постановки Гданьского театра кукол.